
AKTIVNOST SOCIALISTIČNE ZVEZE

SPODBUDNA SPOZNANJA

Predsednlt krajevne konference SZDL Zadvor Edvard Korlat: Glede na šte-
vflo prebivalcev in veliknst naše krajevne skupnosti smo ustanovfli vaške od-
bore SZDL, nekaltšne trojke, in z njimi smo dosegli tudi pri njih vdik interes
tako za posamične kot za skupne potrebe.
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Socialistična zveza je v sleherni ntši krajevni skupoosti dokaj aktfvna. Tako
bi lahko v enem sta>ttu ocenii nedavne delovne obiske čbnov predsedstva OK
SZDL v vseh njenih krajevnih organbeac|ah.

Glavni namen pogovorov zvodstvi
KK SZDL jebil vizmenjavimnenj in
ocen delovanja, organizacijski in ak-
cijski učinkovitosti organizacije.
Obiski so pokazali in potrdili nujnost
po takšnih medsebojnih stikih in
opozorili na vrednote neposrednih
oblik in metod političnega delovanja
med aktivisti SZDL. V pogovorih je
bila vospredju predvsetn problema-
tika, kise kaže v dokaj odgovornem,
pa včasih zelo zahtevnem neposred-
nem delu z ljudmi. Vse več ljudi se
namreč izogiba opravljanju nekate-
rih dolžnosti, ki so jih Še pred časom
opravljali z vso odgovornostjo. Gre
torej za večjo fleksibilnost v kadrov-
ski politiki med aktivisti na terenu.
Žal je povečini še vedno tako, da
domala vse družbeno politično delo v
posamezni KS Ieži na plečih peščice,
pa čeprav gre za naselje tudi z več
tisoč občani. Napak pa bi bib, če ne
bi povedali, da je ob tej oceni ven-
darle tudi veliko spodbudnih izjem.

veliko prizadevnih in družbenopoli-
tičnemu terenskemu delu predanih
ljudi.

(Nadaljevanje na 4. strani)



Spodbudna spoznanja
(Nadaljevanje s 1. strani)

Naslednja značilnost, prisotna v večini primerov, pa je dokaj
uspešno delovanje SZDL kot fronte v KS. To velja za vodenje in vklju-
čevinje ter usklajevanje aktivnosti, ki so mnoge tudi dnevno prisotne.
Gre za usklajenost med družbenopolitičnimi organizacijami, delegaci-
jami, vodstvenimi, izvršitnimiorgani KS, družbenimiorganizacijami in
društvi... Taka ocena je spodbuda za še nadaljnje čimbolj demokra-
tično delovanje. Opozorki pa gre na večkrat izraženo pripombo, da
vsemu temu ni vedno tako, predvsem takrat, ko problematika, o kateri
teče razprava, ni vzporejena zožjo bližino oziroma takrat, ko gre za
šiiše aktivnosti.

Naslednji pomembni sklop vprašanj je bil povezan z bližnjimi kra-
jevnimi letnimi konferencamiSZDL. Gre zadogovore, da najpozneje
do 15. novembra v vseh organizacijah analizirajo in ocenijo letošnjo
aktivnost in učinkovitost. Še posebno to velja za vse komisije in odbo-
re, svete in sekcije. Če pa je potrebno, je to tudi priložnost za kadrov-
skespremembe v vodstvih. Pravnedavni pogovoriso pokazali, dabo to
ponekod res potrebno, predvsetn zaradi preobremenjenosti posamez-
nih vodilnih aktivistov v SZDL.

In še nekaj. Posveti so pokazali potrebo po nujnem družbenopolitič-
nem izobraževanju. Zato bo OK SZDL 12. novembra v dvorani na
Vevčah organizirala seminar za vse aktiviste organov OK in KK SZDL
občine. A.K.


